
VENTE BIJOUX ET ACCESSOIRES
DE MODE
Date : 14/06/2022 14:00
Dates d'exposition : Lundi 13 juin de 10h à 12h et
de 14h à 18h - Mardi 14 juin de 9h à 12h

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13
Expert(s) : Cabinet E&S Portier

Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
1/12

1
Bague en or deux tons (750/°°°). Ornée d'un
diamant taille moderne épaulé de deux brillants de
part et d'autre. TDD : 50-51. Poids brut : 8,31 gr.

200 - 250€

2
Bague en or gris (750/°°°). Sertie d'un diamant
central, dans un double entourage orné de sept
brillants formant une fleur stylisée. TDD : 53. Poids
brut : 7,3 gr.

150 - 250€

3
Alliance en or jaune (750/°°°). Demi américaine
sertie de cinq brillants. TDD : 55. Poids brut : 5,34
gr. Rayures.

120 - 140€

4
Bague marguerite en or gris (750/°°°). Sertie d'une
pierre bleue dans un entourage de diamants. TDD :
44. Poids brut : 4,26 gr.

120 - 180€

5
Bague en or de deux tons (750/°°°). Sertie en son
centre d'un brillant. Poids brut : 4.95 gr.

150 - 180€

6
Bague tank en or jaune (750/°°°). Sertie d'un
pavement entourant un diamant. Poids brut : 7.70
gr.

300 - 500€

7
Pendentif Brin de muguet en or jaune (750/°°°).
Poids net : 2,6 gr.

40 - 50€

8
Parure en or jaune (750/°°°). Sertie de pierres
roses. Comprenant une broche et une paire de
boucles d'oreilles. Manque une pierre. Poids brut :
6.3 gr.

250 - 300€

9
Broche en or jaune (750/°°°). A décor d'une fleur.
Poids : 5,2 gr.

80 - 100€

10
Collier en or jaune (750/°°°). A décor de rinceaux
fleuris ornés d'une perle et en retenant une autre.
Poids brut : 6,29 gr.

100 - 150€
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11
Bague en or jaune (750/°°°). Ornée d'un camée
figurant un profil de femme. Poids brut : 1.82 gr.

50 - 80€

12
Bague marquise en or de deux tons (750/°°°).
Ornée de brillants. Poids brut : 4,16 gr.

80 - 120€

13
Bague en or jaune (750/°°°). Sertie d'un brillant.
TDD : 54. Poids brut : 3 gr.

100 - 120€

14
Pendentif ovale porte-photo en or (750/°°°). Orné
de trois petites perles. Poids brut : 8,4 gr.

100 - 120€

15
Chaîne et pendentif à noeud en or (750/°°°) et
(575/°°°). Poids brut : 5,82 gr.

50 - 80€

16
Montre de gousset en or jaune (750/°°°). Cadran
émaillé blanc figurant les heures en chiffres romains
et arabes, marqué "Chronomètre". Poids brut :
66,67 gr. Eclat au cadran.

300 - 400€

17
JUVENIA. Montre à gousset en or jaune (750/°°°).
Poids brut : 42,3 gr.

450 - 550€

18A
LIP. Montre de gousset en or jaune (750/°°°) et sa
chaîne en or jaune (750/°°°). Cadran en métal.
Poids brut de la montre : 60,9 gr.. Poids net de la
chaîne : 13,57 gr.

600 - 800€

18B
Bague en or jaune (750/°°°). Sertie d'un onyx à
vue ovale. Poids brut : 5,8 gr.

120 - 150€

19
Bracelet en or jaune (750/°°°). A mailles doubles
aplaties. Longueur : 19,5 cm. Poids : 33,69 gr.

600 - 700€

20
Bague en or jaune (750/°°°). Ornée d'un diamant
demi-taille. TDD : 60. Poids brut : 5,6 gr.

120 - 180€

21
Bague en or jaune (750°°°). Sertie d'une pierre
bleue taille émeraude. TDD: 48-49. Poids brut: 9, 6
gr.

250 - 300€

22
Bague en or jaune (750/°°°). Sertie d'une pierre
violette rectangulaire à pans. Poids brut : 7,8 gr.

70 - 80€

23
Bague trilogie ouverte en or blanc (750/°°°). Sertie
de 3 diamants blancs taille moderne. TDD: 54.
Poids brut: 2, 40 gr.

1000 - 1200€
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24
Bague en or blanc (750/°°°). Sertie d'une topaze
bleue (London Blue) de taille ovale de 6,50 carats
épaulé de 12 diamants taille moderne en triangles.
Poids brut : 5,75 gr. TDD: 54.

850 - 900€

25
Bague en or gris 750 millièmes et platine 850
millièmes, le centre de forme géométrique et à
décor d'agrafes serti de diamants ronds taillés en
huit-huit de taille ancienne ou de taille brillant, trois
au centre plus importants. Poids approximatif
calculé du diamant principal : 1.10/1.40 carat.
(Egrisures). TDD : 58. Poids brut : 8 gr.

1500 - 2500€

26A
Bague solitaire en or blanc (750/°°°). Sertie d'un
diamant d'environ 1,7 carat. (Givres en surface).
Poids brut : 2,71 gr. (Diamant desserti)

3000 - 5000€

26B
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre
d'un diamant coussin entre deux diamants
rectangulaires. (Manque une partie de l'anneau
ressort et givres en surface). Poids approximatif
calculé du diamant principal : 3.30/3.50 carats. Tour
de doigt : 53. Poids brut : 4,8 gr.

7000 - 8000€

27
Bague en or jaune (750/°°°). Sertie d'une pierre
blanche. TDD : 55. Poids brut : 7,6 gr.

120 - 180€

28A
Solitaire en or jaune (750/°°°). Orné d'un diamant
demi-taille. TDD : 56-57. Poids brut : 2,22 gr.

150 - 250€

28B
Saphir de 0,89 carat. Certificat de l’International
Gemmological Institute

60 - 80€

29
Bague en or (750/°°°). Ornée d'un camée en agate
de forme rectangle à pans coupé figurant une
femme drapée, et des perles fines.

400 - 450€

30
Broche en or (750/°°°). Ornée d'un camée en
agate orné de deux profils de femmes à l'antique.
Dans un entourage de petites perles et de motifs
d'étoile sertis de brillants en alternance. Poids brut :
20,47 gr. 4,5 x 3,8 cm.

800 - 1000€

31
Cadran de montre en or (750/°°°). Poids brut : 16
gr. On y joint une montre bracelet JAZ.

180 - 200€

32
Montre porte gousset en or jaune (750/°°°).
L'écran émaillé de marque LIP. Elle est
monogrammée LL sur la devanture. Poids brut : 64
gr. Rayures d'usage.

800 - 1000€

33
JAEGER-LECOULTRE. Montre bracelet de dame
en or jaune (750/°°°). A mailles rondes. Boitier
numéroté 89843. Poids brut : 34,2 gr.

800 - 1200€

34
JAEGER-LECOULTRE. Montre bracelet de dame.
Le cadran carré en or jaune (750/°°°), numéroté
1036136. Le bracelet en cuir. Usures et oxydations.
Poids brut : 11,5 gr. Largeur du boîtier : 16 mm
environ.

200 - 500€

35
LIP Genève. Montre de dame en or jaune
(750/°°°). Boîtier numéroté 58559. Poids brut :
24,02 gr.

300 - 400€
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36
OMEGA. Modèle Seamaster. Montre d'homme en
acier de deux tons, boitier rectangulaire et bracelet
cuir. Dans son étui.

200 - 250€

37
OMEGA Tank. Vers 1930/1940.

180 - 220€

38
FLAMOR. Montre de dame en or jaune (750/°°°).
Boitier numéroté 1321. Poids brut : 23 gr.

350 - 400€

39A
LIP. Montre de dame en or jaune (750/°°°). Le
bracelet en tissus. Poids brut : 12,79 gr. On y joint
une bague accidentée, ornée d'une pièce en argent,
la monture en or jaune (750/°°°).

100 - 150€

39B
Montre de dame en or jaune (750/°°°). Le bracelet
en cuir noir.

100 - 120€

40
Bague en or (375°°°). Sertie de deux pierres
incolores et une pierre de couleur rouge. Poids brut
: 2,3 gr.

40 - 50€

41A
Bague navette en or jaune (750/°°°). Sertie de
strass. Poids brut : 3,25 gr. Manques.

80 - 100€

41B
Alliance américaine en or jaune (585/°°°). Sertie
de pierres blanches. Poids brut : 4, 6 gr.

200 - 300€

42
Pendentif en or jaune (750/°°°). Serti d'une perle
blanche sommée d'un rubis. Poids brut : 2,80 gr.

60 - 80€

43
Bague en or de deux tons (750/°°°). Sertie d'une
pierre incolore. Poid brut : 1,4 gr.

20 - 30€

44A
Paire de boucles d'oreille en or jaune (750/°°°).
Poids : 2,3 gr.

50 - 60€

44B
Deux bagues solitaires en or jaune (750/°°°). L'une
ornée d'un brillant. TDD : 57 et 55. Poids brut : 5,5
gr

180 - 200€

45
Chaîne en or (750/°°°). Longueur : 51,5 cm. Poids
net : 6,5 gr.

100 - 120€

46
Chaîne en or (750/°°°). Longueur : 53 cm. Poids
net : 2,5 gr.

40 - 60€

47
Chaîne en or (750/°°°). A décor d'un cœur. Poids
net : 3,4 gr.

50 - 70€

48
Paire de boucle d'oreille en or trois tons (750/°°°).
Bossuées. Poids brut : 5,3 gr.

100 - 120€
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49
Trois alliances en or jaune (750/°°°). Poids : 7,97
gr.

140 - 180€

50
Chevalière en or jaune (750/°°°). Portant les
initiales "PB". TDD : 58-59. Poids : 15 gr.

180 - 200€

51
Ensemble en or (750/°°°). Comprenant une
broche, trois bagues et une plume. Poids brut : 8,46
gr. Accidents et manques.

150 - 180€

52
Trois pendentifs en or (750/°°°). Dont deux
médailles, l'une en forme de coeur. Poids : 2,63 gr.

50 - 60€

53
Chaîne de montre en or jaune (750/°°°). On y joint
un fermoir accidenté en or jaune (750/°°°). Poids :
14,4 gr.

250 - 280€

54
Paire de dormeuses en or rose (750/°°°). Ornées
d'une pierre blanche dans un entourage de perles.
Poids brut : 2,38 gr. Dans leur étui.

40 - 60€

55
Deux bracelets en or (750/°°°). A mailles articulées
en or jaune. Poids net : 39,7 gr. L'un accidenté.

600 - 800€

56
Ensemble de trois chaînes en or jaune (750/°°°).
Poids net : 16,59 gr. Longueurs : 70 cm., 40 cm. et
42 cm. On y joint une chaîne en métal doré.

360 - 380€

57
Ensemble en or (750/°°°). Comprenant quatre
médailles et pendentifs. Poids brut : 10,36 gr.

150 - 180€

58
Broche en or jaune (750/°°°). De forme carrée aux
bordures arrondies présentant un brillant central.
Poids brut : 2.42 gr. Accidents. On y joint une
broche en métal doré "fix" à motif de feuilles
stylisées rehaussées de perles. Manque une perle.

70 - 80€

59
Trois chevalières en or jaune (750/°°°). Une
monogrammée FG, et une autre monogrammée
GM. TDD: 54,54 et 52. Poids net : 25,4 gr. Rayures.

300 - 350€

60
Petit pendentif en nacre ovale et en or jaune
(750/°°°). Poids brut : 3,5 gr.

30 - 40€

61
KODY. Boitier en or jaune (750/°°°). On y joint un
médaillon porte photo en or jaune (750/°°°). Poids
brut : 12,4 gr. Usures.

50 - 80€

62
Broche en or jaune (750/°°°). Ornée d'un camée.
Poids brut : 3,43 gr. On y joint une broche en métal
doré Fix avec un cartouche d'angelot.

80 - 100€

63
Deux chaînes en or jaune (750/°°°). Formées de
mailles fantaisies. Longueurs : 70 cm. et 93 cm.
Poids : 70 gr.

1250 - 1450€

64
Bracelet articulé en or deux tons (750/°°°). Fermoir
gravé. Largeur du bracelet : environ 9 mm.
Longueur : 18 cm. Poids : 40 gr.

720 - 820€
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65
Bague en or jaune (585/°°°). Sertie d'une pierre
verte. TDD : 65. Poids brut : 3,7 gr.

50 - 80€

66
Alliance américaine en or gris (750/°°°). Sertie de
diamants. TDD : 50. Poids brut : 4,15 gr.

120 - 180€

67
Pendentif en or jaune (750/°°°) et sa chaîne. Poids
: 6,19 gr.

100 - 150€

68
Collier en or jaune (750/°°°). Orné de sphères
ajourées. Longueur : 61 cm. Poids : 22 gr.

700 - 750€

69
Chaîne en or jaune (750/°°°). Longueur : 150 cm.
environ. Poids : 18.7 gr.

500 - 550€

70
Alliance en or (385/°°°). Poids : 3.2 gr.

40 - 50€

71
Lot de bijoux en or jaune (750/°°°). Comprenant
une chevalière et une pépite montée en pendentif
avec sa chaîne. Poids net : 11.17 gr.

350 - 400€

72
Lot de bijoux en or jaune (750/°°°). Comprenant
une paire de boucles d'oreille, une bague, une
médaille et une croix. Poids brut : 6.5 gr.

200 - 220€

73
Paire de dormeuses en or jaune (750/°°°). Poids
brut : 1.92 gr.

60 - 80€

74
DUPONT. Briquet en or (750/°°°). Poids brut : 116
gr.

680 - 700€

75
Pendentif en or jaune (750/°°°) et en fix. Poids brut
: 5,2 gr. On y joint une pierre violette taillée à décor
d'un musicien à la lyre.

30 - 40€

76
Bague chevalière en or jaune (750/°°°). TDD :
58-59. Poids : 22,4 gr.

400 - 450€

77
Stylo en or jaune, âme métallique. Accident. Poids
brut : 8, 82 gr.

50 - 70€

78
Or dentaire (750/°°°). Poids brut : 1,15 gr.

25 - 30€

79
Ensemble d'or dentaire et débris. Poids brut : 22,5
gr.

120 - 140€

80
Trois pièces de 20 francs or. Deux têtes nues et un
tête laurée. L'une montée en pendentif avec une
chaîne. Poids net : 28,6 gr.

650 - 700€
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81
Pièce de 20 francs or. Poids : 6,4 gr.

250 - 350€

82
Pièce de 10 dollars canadien en or. Figurant le profil
de la reine Elizabeth II. Poids net : 7,8 gr.

150 - 250€

83
Ensemble comprenant une pièce de 20 francs
Napoléon en or, et une pièce de 10 francs en or.
Poids brut : 9,67 gr. Dans leur étui en métal et
argent, à décor de rinceaux et fleurs.

400 - 500€

84A
Deux pièces de 20 francs en or jaune. Poids total
brut : 12,9 gr.

500 - 600€

84B
Médaille en or jaune (750/°°°). A l'avers : trois
pompiers allant éteindre un incendie, inscription
en-dessous DEVOUEMENT COURAGE
EMULATION et signature ALPHEE DUBOIS. Au
revers : une couronne de laurier et l'inscription
Ministère de l'intérieur. Sapeurs-Pompiers.
Concours du Havre 21 mai 1903. Division
d'Excellence Sapeurs-Pompiers de Caen. Poids :
95 gr. Diam : 4.9 cm.

1700 - 1900€

85
Important ensemble de pièces en argent. Poids :
environ 4380 gr.

1200 - 1500€

86
Lot de cinq montre de gousset en argent.
Mécanisme non garanti. Accidents. Poids brut : 301
gr.

60 - 80€

87
Ensemble de bijoux en argent. Comprenant deux
bracelets et une chaîne. Poids brut : 156,8 gr.

40 - 60€

88
Parure en argent et pierres blanches et de couleurs.
Comprenant un pendentif, une bague et une paire
de boucles d'oreille. Poids brut : 27,8 gr.

15 - 25€

89
Bague en argent sertie de pierres rouges. Manques.
Poids brut : 6,7 gr.

10 - 15€

90
Bague en argent sertie d'une pierre ovale de
couleur violette. Poids brut : 1,8 gr.

20 - 30€

91
Ensemble de quatre bracelets fantaisies ethniques
en métal.

10 - 20€

92
Montre réveil de poche en métal argenté, le cadran
de forme rectangulaire, dans un écrin émaillé noir,
retenu par une chaîne. Usures.

20 - 30€

93
BAYARD. Réveil de voyage. Fonctionnement non
garanti.

20 - 30€
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94
Ensemble de trois montres d'homme en métal. Dont
: une Younger & Bresson avec bracelet brun, une
Rotary avec Bracelet noir, un boitier Wiky en métal
doré.

20 - 30€

95
Paire de boutons de manchette et trois boutons de
col en métal doré.

10 - 15€

96
Collier en strass. On y joint une épingle à chapeau.

10 - 15€

97
Ensemble de bijoux fantaisies. Dont cinq colliers,
deux bracelets et divers.

20 - 30€

98
Ensemble comprenant cinq montres bracelet.

20 - 30€

99
Ensemble comprenant une bague chevalière en
argent, un briquet en acier et deux épingles
Renault. Poids de la bague : 13,5 gr.

10 - 15€

100
Pierre noire montée en pendentif dans le gôut art
déco. Monture en métal.

20 - 30€

101
Collier en argent et pierres violettes. Poids brut : 5,6
gr.

30 - 40€

102
Lot de bijoux fantaisies compenant colliers,
bracelet, pendentifs et broches.

5 - 10€

103
Ensemble de bijoux fantaisies. Comprenant deux
broches, sept médailles en métal argenté, six
colliers, quatres chaînes, quatre chapelets, une
croix, un bracelet et une parure. Oxydations,
usures.

40 - 50€

104
Ensemble de six montres en métal doré et argenté.
Dont une montre de dame de la marque VALMON.
Mécanisme non garanti. Accidents, oxydation.

25 - 30€

105
Chaîne et pendentif en fix.

5 - 10€

106
UNI-COMPAX. Montre chronographe bracelet en
métal doré. Boitier numéroté 811393 12512.
Bracelet en cuir. Oxydations, cuir du bracelet usé.

60 - 80€

107
LIP. Montre bracelet en acier. Le bracelet en cuir.
On y joint un cadran de montre Lip en acier.

30 - 40€

108
YVES SAINT-LAURENT. Montre bracelet de dame
en métal doré. Cadran carré orné de pierres de
couleur. Bracelet en cuir bleu. Usures.

30 - 50€

109
DUPONT. Briquet en métal guilloché plaqué or et
étui de cuir. Usures. Hauteur : 5 cm.

20 - 30€
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110
CARTIER. Briquet dans son étui d'origine.

50 - 80€

111
CARTIER. Briquet dans son étui d'origine.

50 - 80€

112
LANCEL. Sac en cuir noir et portefeuille assorti.
Usures.

30 - 40€

113
LANCEL. Sac en cuir noir, porté épaule et
porte-monnaie assorti. Usures, tâches.

30 - 40€

114
LANCEL. Sac bandoulière en cuir bleu marine. 19 x
28 cm. environ. Légère usure et petites griffures.

20 - 30€

115
LANCEL et LONGCHAMP. Deux sacs à main en
toile et cuir, l'un de marque Lancel, l'autre de
marque Longchamp. Usures. 40 x 41,5 cm. environ
pour le sac Lancel. 42 x 39,5 cm. environ pour le
sac Longchamp.

30 - 40€

116
HERMES Paris. Foulard carré "Arcs-en-ciel" en twill
de soie. Dessin de J. Abadie. 90 x 90 cm. Dans sa
boîte.

80 - 120€

117
HERMES Paris. Foulard carré "Carrousel" en twill
de soie. Dessin de Christiane Vauzelles. 90 x 90
cm. Dans sa boîte.

80 - 120€

118
HERMES Paris. Foulard carré en twill de soie. 80 x
80 cm. Dans sa boîte.

80 - 120€

119
HERMES Paris. Foulard carré "Cols Verts" en twill
de soie. Dessin de Christiane Vauzelles. 90 x 90
cm. Dans sa boîte.

80 - 120€

120
HERMES Paris. Foulard carré "La Parade" en twill
de soie. Dessin de Françoise Héron. Petites tâches.
90 x 90 cm. Dans sa boîte.

80 - 120€

121
HERMES Paris. Foulard carré "Papyrus" en twill de
soie. Dessin de Joachim Metz. Petites tâches. 90 x
90 cm. Dans sa boîte.

80 - 120€

122
HERMES Paris. Foulard carré "Ceintures" en twill
de soie. Dessin de Joachim Metz. Fil tiré. 90 x 90
cm. Dans sa boîte.

80 - 120€

123
HERMES Paris. Foulard carré "Séquences" en twill
de soie. Dessin de Caty Latham. 90 x 90 cm. Dans
sa boîte.

80 - 120€

124
HERMES Paris. Foulard carré "Hourvari" en twill de
soie. Dessin de Henri d'Origny. 90 x 90 cm. Dans
sa boîte.

80 - 120€

125
HERMES Paris. Foulard carré "Oiseaux migrateurs"
en twill de soie. Dessin de Cathy Latham. Petites
tâches. 90 x 90 cm. Dans sa boîte.

80 - 120€
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126
HERMES Paris. Foulard carré "Les cavaliers d'or"
en twill de soie. Dessin de Vladimir Rybaltchenko.
Tâches. 90 x 90 cm. Dans sa boîte.

80 - 120€

127
HERMES Paris. Foulard carré "Vue du carosse de
la Galère La Réale" en twill de soie. Dessin de
Hugo Grygkar. Tâches. 90 x 90 cm. Dans sa boîte.

80 - 120€

128
HERMES Paris. Foulard carré "Cadre noir" en twill
de soie. Dessin de Colonel G. Margot et Hugo
Grygkar. Ourlet décousu par endroit. 90 x 90 cm.
Dans sa boîte.

70 - 110€

129
HERMES Paris. Foulard carré "Harnais à l'anglaise"
en twill de soie. Dessin de Hugo Grygkar. Ourlet
décousu à un endroit. 90 x 90 cm. Dans sa boîte.

80 - 120€

130
HERMES Paris. Foulard carré en twill de soie à
décor de fleurs exotiques. Dessin de N. Foulanchis.
90 x 90 cm. Dans sa boîte.

80 - 120€

131
HERMES Paris. Foulard carré "La mare aux
canards" en twill de soie. Dessin de Daphné
Duchesne. 90 x 90 cm. Dans sa boîte.

80 - 120€

132
HERMES Paris. Foulard carré "Regina" en twill de
soie. Dessin de Leila Menchari. 90 x 90 cm. Dans
sa boîte.

80 - 120€

133
HERMES Paris. Foulard carré "Springs" en twill de
soie. Dessin de Philippe Ledoux. 90 x 90 cm. Dans
sa boîte.

80 - 120€

134
HERMES Paris. Foulard carré "Les folies du ciel" en
twill de soie. Dessin de Loïc Dubigeon. 90 x 90 cm.
Dans sa boîte.

80 - 120€

135
HERMES Paris. Foulard carré "Les bécanes" en
twill de soie. Dessin de Hugo Grygkar. Petites
tâches. 90 x 90 cm.

80 - 120€

136
HERMES Paris. Foulard carré "Ferronerie" en twill
de soie. Dessin de Caty Latham. 90 x 90 cm.

80 - 120€

137
HERMES Paris. Foulard carré "Scotland" en twill de
soie. Dessin de Philippe Ledoux. Petites tâches. 90
x 90 cm.

80 - 120€

138
HERMES Paris. Foulard carré en twill de soie à
décor de volatiles et de poissons stylisés. 90 x 90
cm.

80 - 120€

139
HERMES Paris. Foulard carré "Folklore" en twill de
soie. Dessin d'Hervé d'Origny. 90 x 90 cm.

80 - 120€

140
HERMES Paris. Foulard carré "Alternateur" en twill
de soie. Dessin de Pierre Peron. 90 x 90 cm.

80 - 120€

141
HERMES Paris. Foulard carré "Anémones" en twill
de soie. Dessin de Cathy Latham. 90 x 90 cm.

80 - 120€
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142
HERMES Paris. Foulard carré "Fleurs de lotus" en
twill de soie. Dessin de Christiane Vauzelles. 90 x
90 cm.

80 - 120€

143
HERMES Paris. Foulard carré "Casques et
Plumets" en twill de soie. Dessin de Julia Abadie.
90 x 90 cm.

80 - 120€

144
HERMES Paris. Foulard carré "Perspective" en twill
de soie. Dessin de A.M. Cassandre. 90 x 90 cm.

80 - 120€

145
HERMES Paris. Foulard carré en soie à décor de
chevaux. Légers accrocs dans la bordures. 80 x 80
cm.

80 - 120€

146
HERMES Paris. Echarpe couvre-épaule "Early
America" en twill de soie. Dessin de Françoise de la
Perrière. 180 x 30 cm.

80 - 120€

147
HERMES Paris. Foulard carré "Grand Apparat" en
twill de soie. Dessin de Jacques Eudel. Tâches. 90
x 90 cm.

60 - 80€

148
HERMES Paris. Foulard carré "Chevaux de trait" en
twill de soie. Dessin de Laurence Toutsy. Tâches.
90 x 90 cm.

80 - 100€

149
HERMES Paris. Foulard carré "Les ponts de Paris"
en twill de soie. Dessin de Hugo Grygkar. Petites
tâches et fil tiré. 90 x 90 cm.

80 - 100€

150
HERMES Paris. Foulard carré "Brides de gala" en
twill de soie. Dessin de Hugo Grygkar. Ourlet
légèrement décousu à un endroit. 90 x 90 cm.

80 - 100€

151
CHANEL. Deux foulards carrés en soie. 85 x 85 cm.

60 - 80€

152
YVES SAINT-LAURENT. Deux foulards en soie à
décor de fleurs et à décor géométrique. 85 x 85 cm.
environ.

30 - 50€

153
YVES SAINT-LAURENT. Deux foulards en soie,
l'un à décor géométrique, l'autre à motifs écossais.
90 x 90 cm. et 85 x 85 cm. environ.

30 - 50€

154
YVES SAINT-LAURENT. Ensemble de trois
foulards dont deux en soie. 80 x 80 cm., 88 x 88
cm. et 66 x 66 cm. environ.

30 - 50€

155
CELINE. Foulard carré en soie. 84 x 84 cm.
environ.

30 - 40€

156
CELINE. Foulard carré en soie à décor de noeuds
de ruban. 88 x 88 cm. environ.

30 - 40€

157
CELINE. Ensemble de trois foulards en soie.
Environ 86 x 86 cm., 72 x 72 cm., 30 x 120 cm.

30 - 40€
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158
PIERRE BALMAIN Paris. Ensemble de cinq
foulards en soie. 77 x 77 cm. pour le plus grand. On
y joint une boîte cartonnée Balmain.

30 - 40€

159
NINA RICCI Paris. Ensemble de trois foulards en
soie. 84 x 84 cm. pour le plus grand.

20 - 30€

160
CHRISTIAN DIOR, PIERRE CARDIN, et divers.
Ensemble de quatre foulards en soie. Traces
minimes sur certains et léger accroc sur l'un. 88 x
88 cm. environ pour le plus grand.

20 - 30€

161
LANVIN, CARVEN, JEAN PATOU et divers.
Ensemble de cinq foulards en soie. Petites tâches.
89 x 89 cm. environ pour le plus grand.

20 - 30€

162
CHANEL par Karl Lagerfeld. Bracelet manchette
ouvrant 55 mm. en résine à inclusion d'étoiles et de
sigles strassés. Petites rayures. Diamètre : 6 cm.

300 - 400€

163
CHANEL par Karl Lagerfeld. Bracelet manchette
ouvrant 55 mm. en résine. Portant le sigle Chanel et
un motif de croix de Malte avec inclusion de strass.
Petites rayures. Diamètre : 6 cm.

300 - 400€

164
CHANEL par Karl Lagerfeld. Bracelet manchette
ouvrant 55 mm. en résine. Portant le sigle Chanel et
un motif de croix de Malte avec inclusion de strass
et perles. Petites rayures. Diamètre : 6 cm.

300 - 400€

165
CHANEL. circa 2006. N°924. Poupée 1000%
Bearbrick Chanel

habillée du célèbre tailleur de couleur noir en
plastique moulé. Edition Medicom. Hauteur : 72 cm.
Tâches et usures.

4000 - 5000€

166
CHANEL par Karl Lagerfeld. Bracelet manchette
ouvrant 55 mm. en résine. A décor imprimé avec le
sigle Chanel. Petite plaque signée à l'intérieur.
Petites rayures. Diamètre : 6 cm.

200 - 300€

167
CHANEL par Karl Lagerfeld. Printemps-été 2004.
Bracelet manchette ouvrant 52 mm. en résine. A
décor d'un disque vinyle siglé. Petite plaque signée
à l'intérieur. Petites rayures. Diamètre : 6 cm.

200 - 300€
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